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JIbXKHUK npowen 100 KM, 4YTO COCTaBéVIHO

BCeu

ancTtaHuun. Kakosa gnvnHa Bcen guctaHuumn?
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OTpeMoHTMpoBanu 90 KM JOPOru, YTo cocTagisier

Bcen goporu. KakoBa gnvuHa Bcen Joporu?
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Mocne Toro, Kak TYypucTbI npomrgm BCEero nyTw,
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OCTaJi10Cb rIpOVITM 28 KM. KakoBa AriMHa ux
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= CTtonob, BpbITbIU B 3eMJIO0 Ha?
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= cCBOEeu AJINHbLI, BO3BbILLaAeTCA Ha4

= 1 3emMsiem Ha
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Hangyte Bcro annHy gronoa.
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B Knocke B nepBbIN AeHb NpoaaHo 40% Bcex TeTpaaeun, BO
BTOPOU AeHb — 53% BCeX TeTpaaeu, a B TPETUU — OCTalbHble
847 TeTpagen. CKONbLKO TeTpagen npoaan KNOCK 3a TPU OHA?

40% 53% 847
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100% —40% — 53% = 7%(mem.) — 630¢eHb
847 : O 07 = 12100(mem)
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(ﬂnoryT FyIn OHUN BCe BMeCTe
NOOHATLCA B NUdTe
rpysonoagbeMHOCTbLIO 300 Kr
€eCJ/iu C HUMU AOJXKeH
NOAHATbLCA UX nec,
KOTOPbIN BECUT 17 Kr?
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